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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 7, 2019 

Sted:  Hos NØ på Gyvelbakken 26 

Tid:  Onsdag den 2. oktober kl. 19.30  – 21.15 

Tilstede:  Carsten Nilaus Pedersen (CNP), Torben Gunge (TG), Jens Galatius (JG), Claus Munk 

Mikkelsen (CMM), Niels Ørnbjerg (NØ), Pernille Vedsted (PV), Jørgen Kleisdorff (JK) 

Referent:  NØ 

 

 

1. Godkendelse af referatet fra bestyrelsesmøde nr. 6 

Referatet  fra bestyrelsesmøde nr. 6 blev godkendt. 

2. Godkendelse af dagsordenen 

CNP orienterede kort om VW’s udtræden af bestyrelsen og hendes fratræden  som kajakchef med 

øjeblikkelig virkning.  

Dagsordenen blev godkendt med tilføjelse af et nyt punkt 7: Revision af roreglementet og romap-

pen. 

3. Medlemssituationen 

Der er nu ialt 197 medlemmer.  Om ønsket kan fordelingen på de forskellige typer af medlems-

skaber og rorettigheder udtrækkes af rokort.dk. 

4. Budget og regnskab 

TG havde som sædvanlig udsendt oversigten over bogførte udgifter/budget for 2019. Økonomien 

er sund, især på grund af de mange nye medlemmer.  

Anskaffelse af nye døre til depotrum og køkken og lås til depotrum, samt ringeklokke til hoveddø-

ren, iværksættes nu.  Anskaffelsen af ny computer er iværksat, og det besluttes at trække kabel 

mellem router i køkken og computeren. 

Der er plads i budgettet til at overveje indkøb af en ny kajak til brug for medlemmer med rigtig 

lange ben.  NØ bemyndiges til at følge op på mulighederne, ikke mindst på muligheden for at få 

rabat ved indkøb her i efteråret.  

Spørgsmålet om eventuel placering af noget af klubbens store kassebeholdning i obligationer ta-

ges op på et senere tidspunkt. Umiddelbart er der ikke stor tilslutning til forslaget. CNP gav udtryk 

for, at noget sådant i givet fald ville skulle forelægges generalforsamlingen.  
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5. In- og outrigger- samt coastalroning 

Der er nu 5 klargjorte outriggere. På arbejdsdagen ses på placeringen og på behov for vedligehol-

delsesarbejder hen over vinteren. Singlesculleren Tau kasseres.  

CMM fremlagde det foreløbige resultat af evalueringen af roskolen. Der mangler stadig svar fra en 

del af de adspurgte, men generelt tegner der sig et positivt billede. Dog nævner en del af elever-

ne, at integrationen efter roskolens afslutning er en udfordring, og nogle mentorer peger på 

uklarheder omkring instruktion og pensum. På næste bestyrelsesmøde ser vi igen på resultaterne 

og fastlægger det videre forløb (kommunikation og opfølgning). 

Eta har været på 31 ture, så båden er nu en velintegreret del af klubbens  bådehold. 

Jens Galatius, Ole Jannerup og Niels Høyer har bestået eksamen som korttursstyrmand. CMM sør-

ger for at tilmelde Gugge Tanggård og Kim Zinck Jørgensen til instruktørkursus i foråret. Kursuska-

taloget fra DFfR er netop udkommet. Der er allerede udpeget kandidater til korttursstyrmands-

kursus i 2020. 

CNP har været i kontakt med lederne af de to seniorhold. Begge er gået væk fra deres tidligere 

holdning om, at seniorroningen burde udfases. Deres opfattelse, som deles af bestyrelsen, er at 

seniorroningen er en rigtig velfungerende del af klubaktiviteterne. Seniormedlemsskabet fasthol-

des, idet det også tjener som rekruttering af fuldgyldige medlemmer. Bestyrelsen havde en kort 

drøftelse af mulig oprettelse af endnu et hold., men uden at drage nogen konklusion. Seniormed-

lemmernes rettigheder skal ikke udvides. Hvis de vil mere, må de overgå til fuldgyldigt medlems-

skab. 

6. Kajakroning 

Der arbejdes på at udnævne ny kajakchef. Pilen peger på Joakim Harteg Jacobsen, der har sagt ja 

til at påtage sig hvervet.  NØ indkalder nu instruktørgruppen med henblik på at lægge en plan for 

det videre arbejde. NØ orienterer bestyrelsen, så snart der er fundet en løsning. Kajakskolen i for-

året 2020 er allerede overtegnet. 

 

Der er iværksat en evaluering af kajakskolen i 2019 gennem udsendelse af et spørgeskema til del-

tagerne.Svarfristen er endnu ikke udløbet. Resultater og opfølgning drøftes på næste bestyrel-

sesmøde. 

 

Der er bestilt (uforpligtende) plads i Farum Svømmehal, så kaninerne på kurset i 2020 kan starte i 

svømmerhallen.  Muligheden for at bruge Rudersdal Kommunes svømmehaller viser sig nu måske 

at være til stede, idet det forlyder, at kommunen vil indkøbe kajakker.  Vi holder begge  mulighe-

der åbne. Det ville heller ikke være dårligt, dersom vi kunne tilbyde klubbens medlemmer mulig-

heden for svømning i vinterhalvåret. 

7. Revision af roreglement og romappe 

En process påbegyndes nu med revision af roreglement og romappe.  Der arbejdes med en opde-

ling i 3 afdelinger, nemlig et fælles generelt afsnit, et afsnit om kajak, og et afsnit om  
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baglænsroning. CNP er redaktør på det fælles afsnit, NØ på kajakafsnittet og JG på baglænsronin-

gen. Der skal foreligge et synopsis (indhold, proces)  på næste bestyrelsesmøde og et fuldt færdigt 

produkt ved starten af næste rosæson.   

JG gennemgik de ændringsforslag,  som han havde fremsendt før mødet. Disse var primært afledt 

af indførelsen af en A- og en B styrmandsret. Et forslag om at tillade at krydse over til Næsseslot-

tet i stille vejr i vintersæsonen blev ikke imødekommet.  

8. Hejseværket 

Hejseværket fungerer fint.  JG har foretaget enkelte justeringer. Repræsentanter fra Holte Roklub 

kommer på besøg for at høste erfaringer.  

9. Klubtøj 
Der er afgiver bestiilling på 13 veste, 22 t-shirts og 8 kasketter. Den samlede pris er på 13.120 kr. 

så det løber rundt økonomisk uden udgifter for klubben.  Det indkøbte står nu til afhentning i 

klubben. 

10. Træfældning 

Træet vest for klubhuset bliver fældet i uge 42 eller 43 til en pris af 7.500 kr. Vi betaler halvdelen. 

På arbejdsdagen vil opvæksten mod søen blive beskåret/fjernet. 

11. Standerstrygning og arbejdsdag 

NØ skrive et indlæg i det kommende nyhedsbrev, og tilmeldingsblankettet til standerstrygningen 

lægges snarest på hjemmesiden. JK leder og fordeler arbejdet på arbejdsdagen.  Vedligehold af 

kajakker henlægges til en anden dag. 

12. Næste møde 

Næste møde afholdes onsdag 20. november i klubhuset. 

13. Eventuelt 

MobilePay koster nu 45 kr/måned i grundtakst. NØ laver et ny prisskilt til baren (75 kr for vin og 

12 kr for øl og vand). JK ser på muligheden for at få svejset den manglende åreholder på det 

udendørs stativ på. JK og JG drøfter den fremtidige indretning af depotrummet. Der er indkøbt en 

labelmaskine mhp på mærkning af kasser, årer, m.m. 

 

NØ  4. oktober 2019 


